



К сведению представителей средств массовой информации

В связи с многочисленными обращениями представителей средств массовой информации за комментариями по поводу подтверждения факта и обстоятельств смерти пациента клиники пластической хирургии следственное управление сообщает следующую информацию:

Следственным отделом по г. Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится проверка по факту смерти 04 мая текущего года женщины в одном из лечебных учреждений города Кургана.

Обстоятельства наступления смерти в настоящее время выясняются следователем и являются предметом процессуальной проверки, в связи с чем не подлежат разглашению.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г. Курган.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1126567>